
Adventskalender Tischuhr / Horloge de table calendrier de l’avant

Adventskalender Tafelklok / Advent Calendar Table Clock

Gebrauchsanweisung / Manuel d’instructions / Instructiehandleiding

Instruction Manual- Art. Nr. 50355

DE: Wie viele Tage bis Weihnachten? Zählen Sie es mit diesem Adventskalender.
Wenn alle Teile vorhanden sind, identifizieren Sie zunächst jedes Teil gemäß den folgenden
Abbildungen.

FR: Combien de jours avant Noël? Comptez à rebours avec cette horloge calendrier de l’avant.
Avant utilisation, préparez et identifiez chaque pièce selon les illustrations suivantes

NL: Hoeveel dagen zijn er nog tot Kerstmis? Tel af met deze adventskalender.
Zodra u alle onderdelen klaar zijn, identificeert u eerste elk onderdeel volgens de volgende illustraties.

EN: How many days until Christmas? Count down with this Advent Calendar.
When you get all parts ready, identify each part at first according to following illustrations.



Teile der Uhr / Pièces d'horloge / Klok Accessoires / Clock Parts:

S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7

S1: Uhrwerk / Mouvement d'horloge / Klokbeweging / Clock Movement
S2: Kautschukring / Bague en caoutchouc / Rubberen ring / Rubber Ring
S3: Metallring / Rondelle en métal / Metalen plaat / Metal Plate
S4: Schraubenmutter /Écrou à vis / Schroefmoer / Screw Nut
S5: Stundenzeiger / Aiguille pour l'heure / Uur. / Hour Hand
S6: Minutenzeiger / Aiguille pour les minutes / Minuten / Minute Hand
S7: Sekundenzeiger / Aiguille pour les secondes / Secondewijzer / Second Hand

Teile aus Holz / Pièces en bois / Houten Onderdelen / Wooden Parts:



DE: Montieren Sie die Teile der Tischuhr gemäß der Reihenfolge A→B→C→D→E→F→G.
Legen Sie nach dem Zusammenbau eine 1,5-V-AA-Alkalibatterie (nicht im Lieferumfang enthalten)
ein, um das Uhrwerk zu starten.

FR: Assemblage en sept étapes, dans l'ordre A→B→C→D→E→F→G
Après l'assemblage, insérez une pile alcaline AA de 1,5 V (non fournie) pour demarer l’horloge.

NL: Installeer het apparaat in zeven stappen met de volgorde A→B→C→D→E→F→G
Na het installeren, plaats een 1,5 V AA alkalinebatterij (niet meegeleverd) om de kloktijd te starten.

EN: Assemble the unit by seven steps with order A→B→C→D→E→F→G
After assembling, insert one 1.5V AA alkaline battery (not provided) to start the clock time.

Hinweis: Achten Sie auf die vertikale Ausrichtung des Uhrwerks und des Zifferblattes.
Note: Attention à la direction verticale du mouvement d'horloge et du cadran d'horloge.
Opmerking: Let op de verticale richting van de klokbeweging en de wijzerplaat.
Note: Pay attention to the vertical direction of clock movement and the clock face.







ACHTUNG!!!
Die Rücksendung ist ausgeschlossen, wenn die Ware durch unsachgemäßen Gebrauch beschädigt
worden ist.

ENTSORGUNG:
Das Verpackungsmaterial ist wiederverwertbar. Entsorgen Sie die Verpackung umweltgerecht
und führen Sie sie der Wertstoffsammlung zu.

Entsorgen Sie den Artikel und die Batterien umweltgerecht, wenn Sie sich von ihm trennen
möchten. Das Gerät und die Batterien gehören nicht in den Hausmüll. Entsorgen Sie sie
bei einem Recyclinghof für elektrische und elektronische Altgeräte. Nähere Informationen
erhalten Sie bei Ihrer örtlichen
Gemeindeverwaltung. Entfernen Sie zuvor die Batterien.

Eurotops Versand GmbH
Elisabeth-Selbert-Straße 3
40764 Langenfeld, Deutschland

Bei technischen Fragen wenden Sie sich bitte
in Deutschland an die 0180. 530 63 63* oder info@eurotops.de
in Österreich an die 0800 321768** oder info@eurotops.at
in der Schweiz an die 071/27 4 68 06 oder info@eurotops.ch

Bei ggf. erforderlicher Rücksendung der Ware adressieren Sie diese bitte an die auf Ihrer Rechnung
stehende Retourenadresse.

*14 Cents/Min. aus dem deutschen Festnetz, aus dem deutschen Mobilfunknetz max. 42 Cents/Min.
**kostenfrei innerhalb Österreichs

© 01.08.2022 Nur für die private und die beschriebene Anwendung.

ATTENTION!!!
Le retour sera exclu suite à des dommages dus à une mauvaise utilisation.

COLLECTE ET TRAITEMENT :
Le matériel d’emballage est réutilisable. Débarassez-vous de l’emballage de manière
écologique et mettez-le à la collecte des matériaux recyclables.

Eliminez le produit et les piles d'une manière écologique si vous désirez vous en séparer.
L’appareil et les piles ne doivent pas être jetés dans les déchets ménagers. Apportez-les à
un centre de recyclage pour appareils électriques ou électroniques usagés. Votre
administration locale vous donnera des informations supplémentaires. Enlevez d’abord
les piles.



Eurotops Versand GmbH
Elisabeth-Selbert-Straße 3
40764 Langenfeld, Allemagne

Pour des renseignements techniques veuillez contacter
en France 0892. 700 470 ** ou info@eurotops.fr

Pour retourner un produit, veuillez utiliser l’adresse indiquée sur la facture.
**0,35 €/min + surcoût éventuel d’un opérateur

© 01.08.2022 Uniquement pour un usage privé et pour l'usage décrit.

ATTENTIE!!!
Ruilen of terugzenden is uitgesloten, indien de goederen door onkundig gebruik beschadigd zijn.

AFVALVERWIJDERING:
De verpakking is recyclebaar. De verpakking daarom niet huishoudelijk afval doen, maar
milieuvriendelijk afvoeren.

Verwijder eerst de batterijen! Apparaat en batterijen, indien deze worden afgedankt,
eveneens milieuvriendelijk afvoeren. Dus niet bij het huisvuil, maar naar een
recyclingdepot voor gebruikte elektrische en elektronische apparaten. Informatie
hierover is verkrijgbaar bij de gemeentelijke of bevoegde instanties voor de
afvalverwijdering.

Eurotops Versand GmbH
Elisabeth-Selbert-Straße 3
40764 Langenfeld, Duitsland

Voor technische informatie, kunt u bellen of mailen
in Nederland tel.: 020262 1958 or info@eurotops.nl

Een eventuele teruggave van de producten dient te worden gericht aan het retouradres vermeld op
uw factuur.

© 01.08.2022 Alleen voor privégebruik en voor het beschreven gebruik.

ATTENTION!!!
The returns will be impossible if products were damaged because of incorrect use.

DISPOSAL：
The packaging material is reusable. Dispose of the packaging in an environmentally friendly way by
putting it in the appropriate recyclable waste collection containers.



Dispose of the product and the batteries in view of the environment if you want to
separate. The device and the batteries must not be thrown in with domestic waste. Take
them to a recycling center for used electrical and electronic devices. For more information
you can consult your local government. Remove batteries first.

Eurotops Versand GmbH
Elisabeth-Selbert-Straße 3
40764 Langenfeld, Germany

If technical support is needed, please call ...
in Germany 0180 . 530 63 63* or info@eurotops.de
in Austria 0800 321768**** or info@eurotops.at
in Switzerland 071/27 4 68 06 or info@eurotops.ch
in the Netherlands 020262 1958 or info@eurotops.nl
in France 0892 . 700 470** or info@eurotops.fr
in Belgium 070 663 665*** or info@eurotops.be

* 14 Cents/minute via German landline, max. 42 cents/minute via mobile phone network
**35 Cents/minute via French landline
***30 Cents/minute via Belgium landline
***free phone number within Austria

A possible return of products should be addressed to the return address stated on your invoice.

© 01.08.2022 Only for private use and for the use described.


